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Międzylesie, dnia 26.03.2024 r. 

ITiG.271.6.2024 

Ogłoszenie 2024/BZP 00244674/01 

 

Do wszystkich zainteresowanych 

 

WYJAŚNIENIA DO SWZ 

 

Dotyczy przetargu w trybie podstawowym na zadanie: „Renowacja i konserwacja figury św. Jana 

Nepomucena w Różance”. 

 

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia  11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 

1605 ze zm.), Zamawiający informuje, ze do ogłoszonego postępowania przetargowego wpłynęły 

następujące pytania w sprawie przedmiotu zamówienia: 

 

Wniosek z dnia 25.03.2024 

 

Pytanie nr 1 

Czy wymagane jest posiadanie uprawnień budowlanych czy uprawnienia konserwatorskie wystarczą?  

 

Odpowiedź 

Zgodnie z SWZ dla części nr 1 Renowacja i konserwacja figury św. Jana Nepomucena w Różance 

wykonawca powinien dysponować osobą posiadającą odpowiednie kwalifikacje do pełnienia 

samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie oraz odpowiednie kwalifikacje wynikające z ustawy 

z 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. Tym samym osoba powinna posiadać 

uprawnienia budowlane oraz uprawnienia konserwatorskie. 

 

Pytanie nr 2  

Czy jeśli chodzi o nadzór nad inwestycją wymagany jest nadzór osoby z uprawnieniami budowlanymi 

czy wystarczy osoba z uprawnieniami konserwatorskimi?  

 

Odpowiedź 

Zgodnie z SWZ dla części nr 2 Nadzór inwestorski w ramach projektu: „Renowacja i konserwacja figury 

św. Jana Nepomucena w Różance” wykonawca powinien dysponować osobą posiadającą odpowiednie 

kwalifikacje do pełnienia samodzielnej funkcji technicznej w budownictwie oraz odpowiednie 

kwalifikacje wynikające z ustawy z 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami. Tym 

samym osoba powinna posiadać uprawnienia budowlane oraz uprawnienia konserwatorskie. 

 

Pytanie nr 3 

W treści przetargu ujęte jest że można korzystać z udostępniania zasobów czy w to wchodzi 

udostępnianie referencji także? 

 

Odpowiedź 

Zgodnie z rozdziałem IX ust. 3 Wykonawca, może powoływać się na zasoby innych podmiotów, w celu 

wykazania braku istnienia wobec nich podstaw wykluczenia oraz spełnienia - w zakresie, w jakim 

powołuje się na ich zasoby - warunków udziału w postępowaniu. W celu stwierdzenia spełnienia 

warunków udziału w postępowaniu wykonawca ma dostarczyć dowody określające czy roboty 

budowlane/usługi wskazane w wykazach zostały wykonane należycie, w szczególności zawierające 

informacje o tym czy roboty budowlane/usługi zostały wykonane zgodnie z przepisami i prawidłowo 
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ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione 

przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane/usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej 

przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne 

odpowiednie dokumenty.  

 
 

 

 

Otrzymują: 

1. Wykonawca, którzy złożył zapytanie 

2. a/a 
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